Kesirler Çalışma Kağıdı
1)


Yukarıda …2…… bütün, …1……yarım, ……3….çeyrek vardır.

2) Akgün 1 bütün elma, Sude 4 çeyrek elma, Murat iki yarım elma yedi. Hangisi  daha çok elma yemiştir?
Cevap:…..Hepside eşit miktarda yemiştir……
3) Alp 6 yarım elma, Ali 8 çeyrek elma, Ahmet 4 yarım elma yedi. En az elmayı kim yemiştir?

Cevap:…..Alp…
4) 4 yarım, 4 çeyrek elma ne kadar  bütün elma eder?

Çözüm:                     4 yarım 2 bütün eder.
2   +1=3 bütün eder.             
                     4 çeyrek 1 bütün eder.             

5) Yarısı 5 olan sayının 3 eksiği kaçtır?   
Çözüm: 5+5= 10      10-3= 7 ‘dir.  
6) 12’ nin yarısının 4 eksiği kaçtır?

Çözüm: 12= 6+6   6-4=2’dir.     
7) Çeyreği 2 olan sayı kaçtır?   Çözüm :…8         
8)            Yanda verilen şeklin kaç parçası daha boyanırsa şeklin 

                  çeyreği boyanmış olur? Çözüm: 1 parçası daha boyanmalıdır.
9) 2 bütünün içinde kaç tane yarım vardır?

Çözüm:                  4 tane yarım vardır.  
	
	
	
	
	
	


10)   Aşağıda verilen şeklin kaç parçası daha boyanırsa şeklin yarısı boyanmış olur?   

11) Bir düzinenin çeyreği ile bir destenin yarısının toplamı kaç eder?
Çözüm:………..

12) 14’ün yarısına kaç eklersem, bir düzine olur?

Çözüm:

13) 10 kuşun yarısı kaç kuştur?                                         

 Çözüm:

14) 4 ekmekten kaç tane yarım ekmek elde ederiz?

Çözüm:

15) 3 elmayı kaç çeyrek elmaya ayırabiliriz?

Çözüm:

16) 8 tane çeyrek kaç bütünden elde edilir?

Çözüm:

17) Bir grup arkadaş 5 bütün ekmeği yarımlara ayırarak paylaşıyorlar. Bu grupta kaç kişi vardır?

Çözüm: 

18)Aşağıdakilerden hangisi iki eş parçaya ayrılmaz?İşaretleyiniz.
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